



即時發佈：2015年4月8日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

## 州長 **CUOMO** 宣佈增加對鴉片類藥物流行病打擊行動的預算支援

### *州預算擴大了納洛酮在學校的可用性*

州長 **Andrew M. Cuomo** 今日宣佈，透過新撥款為紐約州的打擊鴉片類藥物成癮行動助一臂之力。該筆資金將用於為全州的學校提供納洛酮急救箱並為校務人員提供相關訓練。

「我們正藉助這筆投資為各學校提供納洛酮急救箱和訓練，進而繼續在打擊鴉片類藥物使用與成癮行動中挽救生命，」州長 **Cuomo** 說。「這是一種對紐約州的年輕人產生重大影響的流行病，已在全州各地造成了太多本不該發生的悲劇。這筆資金將有助於挽救年輕的生命，因此我很自豪已將其納入今年的預算。」

包含在 2015-16 年度紐約州預算案中的 272,000 美元資金將用於為本州約 3,000 個學區的學校護士及其他人員提供訓練。完成訓練的相關人員可領取為其學校分配的納洛酮急救箱。儘管已依照州長 **Cuomo** 的「打擊海洛因」(*Combat Heroin*)計畫向校務人員提供了納洛酮急救箱和訓練，但該筆資金是專門針對學校的。有關該計畫執行落實的最終規定目前正聯合州教育部(State Education Department)起草當中。這次訓練預計將類似於針對先遣救援人員和社區成員的現行訓練。

「海洛因與鴉片類藥物濫用是紐約州民眾的健康和福利所面臨的最大威脅之一，」紐約州衛生部署理部長 **Howard Zucker** 博士說。「要妥善解決該問題，則需教會盡可能多的人如何識別及逆轉藥物使用過量。該筆資金有助於確保學校護士和行政人員具備識別及逆轉藥物過量使用所需的技能與資源。」

納洛酮是一種可逆轉鴉片類藥物使用過量的藥物，增加該藥物的可用性是州長 **Cuomo** 旨在終結紐約州鴉片類藥物濫用戰役中的重中之重。服用後，該藥物可透過臨時化解鴉片類藥物的催眠反應（不論是由非法藥物或處方藥引起的）來起效，使吸食者恢復意識並恢復正常呼吸。對於那些或會以其他途徑接觸到的人來說，它並無危險，且不是一類能夠被濫用的藥物。

自從州長 **Cuomo** 於去年將打擊該流行病的一攬子立法寫進法律後，紐約州已開展了全國最有力的鴉片類藥物過量使用打擊活動，多管齊下地解決該問題。目前有 45,000 多名先

遣救援人員和社區成員接受了相關訓練，並可在遇到鴉片類藥物過量使用時恰當地使用納洛酮，而單單去年便挽救了 500 多條生命。

另外於 2014 年，州長 Cuomo 啟動了「打擊海洛因與處方藥濫用活動」(Combat Heroin & Prescription Drug Abuse Campaign)，藉此讓紐約州民眾瞭解海洛因與鴉片類處方藥使用的風險。在「[打擊海洛因](#)」網站上，紐約州民眾能夠瞭解海洛因及鴉片類藥物濫用與誤用的警示標誌、聯絡酒精和藥物濫用服務治療提供商的途徑，以及旨在幫助家長、孩子及醫療專家與患者進行交流的指引。

###

欲知詳情，請造訪 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
紐約州 | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418